



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

бульвар Т.Г. Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000, тел. (0472) 37-34-14, факс 37-35-45,  
e-mail: info@dr-ck.gov.ua Код ЄДРПОУ 40166011

23.05.2016 № 679 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Обласна державна адміністрація

**Повідомлення про оприлюднення**  
проекту розпорядження обласної державної адміністрації  
**„Про тарифи на платні послуги, що надаються комунальним закладом**  
**„Черкаський обласний наркологічний диспансер“**  
**Черкаської обласної ради“**

Розробники – Департамент регіонального розвитку обласної державної адміністрації спільно з управлінням охорони здоров'я обласної державної адміністрації.

Проект розпорядження обласної державної адміністрації передбачає встановлення тарифів на платні послуги, що надаються комунальним закладом „Черкаський обласний наркологічний диспансер“ Черкаської обласної ради“:

- обов'язкового профілактичного наркологічного огляду;
- медичних оглядів для отримання дозволу (ліцензії) на об'єкт дозвільної системи;
- медичних оглядів кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів.

Встановлення зазначених тарифів сприятиме наданню диспансером якісних послуг громадянам за економічно обґрунтованими тарифами та забезпечить беззбиткову роботу закладу.

Проект даного регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу буде оприлюднений в Інтернеті на офіційному сайті обласної державної адміністрації (<http://ck-oda.gov.ua>) в рубриці „Регуляторна діяльність“ п. III „Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу“ не пізніше п'яти робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються у Департаменті регіонального розвитку обласної державної адміністрації (м. Черкаси, бул. Т.Г. Шевченко, 185, к. 404,

тел. (0472) 37-27-65 або в електронному вигляді за адресою adm-posl@drr-ck.gov.ua) у письмовому вигляді протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту регуляторного акта на офіційному сайті обласної державної адміністрації.

Директор



Р. Карманнік

Бащенко 37 27 65